

中秋节期间

全省社会大局稳定治安秩序良好

城市晚报全媒体记者从省公安厅获悉,中秋节假期,全省公安机关启动高等级勤务,每日保持1.2万名警力在岗在位,采取有力举措织密安全风险防控网,全力营造安全祥和的节日氛围。节日期间,全省社会大局持续稳定,高速公路、国省干道、农村道路平安畅通,各旅游景区秩序井然。

中秋节前夕,省公安厅多次召开专题会议,对中秋节假日安保工作进行全面安排部署,要求各地公安机关主要负责同志坚守岗位,靠

前指挥,深入基层实地开展检查督导,确保打防管控各项工作落实到位。节日期间,全省各级公安机关切实强化社会面管控,严格落实公安武警联勤武装巡逻机制,对商场、车站、医院、学校等人员密集场所和重点要害部位落实定点武装执勤值守,统筹组织巡特警、交警、派出所民警和各警种支援警力加强街面巡逻,切实提升街面见警率、管事率,确保实现“1、3、5分钟”快速反应。全面开展统一巡查清查行动,加大对现行违法犯罪活

动和严重危害群众安全感的刑事犯罪打击力度,有力震慑违法犯罪活动。

针对节日期间交通特点,全省公安交管部门增加执勤警力,累计出动警力2.3万人次、车辆5436台次,启动执法站171个,在高速公路、旅游线路、国省干道、农村道路等重点路段,进出城道路、高速出入口、景区入口等重点部位,持续加强疏导管控,强化交通执法,全力确保节日期间全省道路安全畅通。

城市晚报全媒体记者 吕闻

我省发布关于推进以县城为重要载体的城镇化建设的若干举措 到2025年 我省实现所有县(市)通高速

为扎实推动以县城为重要载体的城镇化建设,近日,吉林省城镇化工作暨城乡融合发展工作联席会议办公室发布关于印发《吉林省关于推进以县城为重要载体的城镇化建设的若干举措》的通知,完善市政交通设施,畅通对外连接通道。加快推进高速公路网络贯通互联,重点建设长春都市圈环线和大蒲柴河至烟筒山、烟筒山至长春、白山至临江、松江河至长白、集安至桓仁、珲春至防川等连通县市通道、省际通道项目,到2025年,实现所有县(市)通高速。

通知要求,要科学把握功能定位,分类引导县城发展方向。加快发展长春现代化都市圈周边县城,位于长春现代化都市圈内,特别是邻近长春市、吉林市两个大城市的县(市),要突出转型提质,积极融入邻近大城市建设发展,主动承接大城市人口、产业、功能疏解,强化主导产业链式配套、基础设施统一构建、公共服务便利共享,形成与邻近大城市中心城区梯度发展、优势互补的产业体系和共建共享、畅通快捷的交通体系,加快发展成为大城市的卫星县城。

要完善市政设施体系,夯实县城运行基础支撑。完善市政交通设施,畅通对外连接通道。加快推进高速公路网络贯通互联,重点建设长春都市圈环线和大蒲柴河至烟筒山、烟筒山至长春、白山至临江、松江河至长白、集安至桓仁、珲春至防川等连通县市通道、省际通道项目,到2025年,实现所有县(市)通高速。

推动相邻县(市)间二级及以上公路连通,实施低等级路段升级改造。推进干线公路与县市政道路高效衔接,打通县际断头路。支持有需要的县(市)开通与周边城市的城际公交,全力推进客运班线公交化改造,

合理规划公交改造后线网布局。

加强老化管网改造,加快燃气管网建设速度,提高燃气管网覆盖范围。加大城市燃气老旧管网改造力度,加快燃气设施改造升级,提高燃气设施智能监测和管控水平,提高燃气安全水平。加强供水设施建设改造,通过新建、扩建、改造各县(市)供水厂,提升供水厂供水能力及出水水质。推进供水管网改造,改换老旧、漏损严重的管网,降低管网漏损。

拓展完善集中供热网,推进供热老旧管网改造,对存在漏损和安全隐患、节能效果不佳的供热一、二级管网和热力站等设施实施改造,加快形成以热电联产、区域锅炉房集中供热为主的多元化供热模式。

要推动老旧小区改造,科学编制老旧小区改造规划和年度改造计划,因地制宜确定改造对象、改造目标、改造任务与改造时序,力争到2025年,基本完成2000年底前建成的老旧小区改造任务,具备条件的县(市)可按一定比例将2005年底前建成的城镇老旧小区纳入改造计划。

完善市政设施建设,结合群众意愿,改造提升小区内部以及与小区联系的供水、排水、供电、道路、供气、供热、消防、安防、生活垃圾分类、有线电视、移动通信、邮政快递等基础设施,加强适老设施、无障碍设施建设改造。

推动有条件老旧小区打造街区经济,发展新型文旅商业消费集聚区。支持利用老旧厂房发展新型基础设施、现代服务业等新业态及补充公共服务设施。鼓励老办公楼、老商业设施等老旧楼宇进行升级改造,发展新业态。

推进数字化改造。推进县域智

慧化改造,积极推进第五代移动通信(5G)网络建设。实施智能化市政基础设施建设和改造,加强物联网建设,提升县城公共服务、社会治理智能化水平。

扩大教育资源供给,推进义务教育学校标准化建设,实施义务教育薄弱环节改善与能力提升项目,着力改善教学用房、学生宿舍、运动场等地教学和生活设施,加强中小学学位供给,降低大校额比例,推动义务教育学校基本达到标准班额。

实施“十四五”县域普通高中发展提升行动计划,启动实施县中托管帮扶工程,继续实施消除普通高中大班额专项规划,力争到2022年底基本消除56人以上大班额。

启动中等职业学校标准化建设工程,推动县域示范性职教中心建设。深化产教融合,持续推进县域职教中心“1+X”证书制度实施。

科学规划幼儿园布局,大力发办公办幼儿园,完善普惠性民办园的认定标准和扶持政策,通过购买服务、综合奖补、减免租金、派驻公办教师、培训教师、教研指导等方式支持普惠性民办幼儿园发展。

实施农村道路畅通工程,以县域为单元,加快构建便捷高效的农村公路骨干网络,重点推进乡镇通三级及以上公路建设。加快城乡交通运输一体化发展,鼓励发展村镇公交,支持农村客运班线公交化改造。

实施乡村新型基础设施建设行动,加快5G、大数据、移动物联网等信息通信技术在农村生活、生产和公共服务中的创新应用,优先开展有条件的行政村5G网络建设,到2025年行政村5G通达率达到80%。

城市晚报全媒体记者 陆续

吉黑两省开展警务合作 打造平安高速公路

为切实加强吉林、黑龙江两省际交通安全警务合作,全面提升道路管控能力,确保辖区高速公路安全、畅通、有序、和谐,近日,吉林省公安厅高速公路公安局德惠分局联合黑龙江省公安厅高速公路交通管理局哈双大队召开警务协调会,开展新一轮京哈高速交通安全省际警务联动启动仪式。

启动仪式上,双方共同回顾并肯定了近年来吉黑省际交通安全联动的经典战例和经验做法,开展新一波合作联动,具有政治意义上的必要性和实践意义上的重要性。

双方要按照协议方案确定的联动内容,组织警力加速推进。路况共享、科技共享等基础工作要定人

定位定责任,在重特大事故处置、警备堵截任务、突发恶劣天气等常见的联动项目上要常态化对接协作,打通指挥、调度、情报、行动链条,夯实畅通秩序、遏制事故的根基。

双方共同申明强调,保障京哈高速吉黑两省境内200余公里路段的安全通畅,事关产业链供应链稳定,事关新时代东北全面振兴,省际交通安全警务协作要跳出交管融入大局、主动作为助力发展,要延长合作期限、拓展合作内容,把冬季恶劣天气,特别是应对第一场雪纳入联动体系。

据介绍,两家单位积极对接吉黑两省影响力知名度靠前的广播频率和新媒体平台,常态化向社会各

界、广大驾驶人推送京哈高速交通安全管理黑吉两地联动工作措施,提供应急事件救助热线,及时发布路况动态,协商公告交通管制,曝光典型违法、倡导安全文明出行,同时通过广播电台、新媒体终端讲好两家单位联动共赢、服务群众的感人故事,赢得群众信任信赖、获取群众支持理解,合力打造高速公路交通管理省际合作典范单位。

此次警务协调会的召开,实现了京哈高速吉黑两省交界段高速交警“资源共享、信息互通、人员互动、快速反应”的目的,为预防重特大道路交通事故发生,联手打造平安畅通高速公路打下坚实基础。

城市晚报全媒体记者 王跃

我省道路运输“跨省通办”业务再提速

省运管局近期推出多项有力措施,实现“跨省通办”业务再提速。

一是优化业务办理流程。结合我省道路运输电子证照应用实际,省运管局依据相关规定,积极协调有关部门,取消我省道路运输驾驶员从业资格办理补发、换发、诚信考核等过程中的4类申办材料。

二是提高部门审批效率。省运管局持续加强对各地业务办理部门的监督与指导,通过定期发布工作通报等

措施,督促各地按时完成“跨省通办”业务办理。目前,我省“跨省通办”业务办结率达到99.8%,位居全国前列。

三是宣介业务网办流程。针对部分道路运输驾驶员对“跨省通办”业务不熟悉、不会用等问题,省运管局制作了宣传演示视频,并通过微信公众号等媒介进行发布,详细讲解“跨省通办”业务的具体内容、办理流程、注意事项,为道路运输驾驶员群体的实际操作提供了借鉴与指导。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

长春轨道交通3号线运营区段调整

城市晚报全媒体记者从长春轨道交通集团了解到,因轨道施工需要,经报请上级主管部门同意,轨道交通3号线于2022年9月15日至10月14日期间,运营区段调整为伪满皇宫站至湖西桥站,卫星广场站至长影世纪城站。宽平桥站、抚松路站、孟家屯站、湖光

路站、电台街站、前进西站、前进大街站、卫明街站、卫光街站暂停运营。

由于轨道交通3号线运营区段调整,各站首末班车时间有所变化,具体各站首末班车时间,请查看长春轨道交通集团官方微信公众号相关信息。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

国道G302珲阿公路部分路段全封闭施工请绕行

城市晚报全媒体记者从我省交通部门获悉,国道G302珲阿公路(白城市环城公路路段)K999+200至K1002+300路段因交叉改造工程需要,对该路段全幅封闭施工,禁止一切车辆通行。

封闭时间:2022年9月18日—2023年12月31日。封闭路段:国道G302珲阿公路(白城市环城公路路段)K999+200—K1002+300段。

绕行路线:

1.G12珲乌高速、白城绕城高速,沿线出口:白城西、白城南、白城北。

2.大安—乌兰浩特方向:国道G302珲阿公路K989+300处右转进入白城绕越线;乌兰浩特—大安方向:国道G302珲阿公路K1018+900处左转进入白城绕越线。

3.大安—洮南方向:国道G302珲阿公路K996+200处右转沿长庆南街行驶1100米,左转进入东海西路行驶400米,右转进入老一级路行驶400米,右转进入白城绕越线。

4.洮南—乌兰浩特方向:(通行车辆限重40吨)国道G302珲阿公路K529+000(西穆家店)—交通村—林海镇—纯阳桥(国道G302线K1003+800);乌兰浩特—洮南方向:(通行车辆限重40吨)纯阳桥(国道G302线K1003+800)—林海镇—交通村—国道G231嫩双公路K529+000(西穆家店);洮南与乌兰浩特之间往返也可以走国道G231嫩双公路至大安与洮南绕行线路从国道G302珲阿公路K989+300处进入白城绕越线乌兰浩特方向。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

我省组织开展医疗和医技专业职称答辩工作

近日,省人社厅发布通知,根据全省职称评审工作部署,本周起将启动开展卫生系列医疗和医技专业职称申报评审工作。

答辩人员范围:9月17日至18日,参评卫生系列医疗专业职称的部分人员。9月19日参评卫生系列医疗和医技专业职称的部分人员。答辩地点为吉林省市场监督管理干部教育中心(吉林省质量技术监督中等职业学校)。答辩提

交材料包括:1.携带本人身份证原件及复印件一份;2.《吉林省专业技术资格评审表》(正面打印)1份,并加盖公章(《吉林省专业技术资格评审表》装入A4纸大小档案袋,封面写上“姓名+单位名称+申报专业+联系方式”);3.现场查验48小时内核酸检测阴性报告(吉事办);4.吉林省专业技术资格评审疫情防控告知暨承诺书(本人签字)。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

渤海银行长春分行

理财募集期:2022年9月15日-2022年9月19日 成立日:2022年9月20日

理财热线:0431-81965333 地址:长春市绿园区西安大路2699号(与春明街交汇处)

乘车路线:乘14、22、222、64、224、364到铁西街下车即是 温馨提示:理财有风险,投资需谨慎